



«Дети - это мое призвание»

Прекрасная пора детства оставляет хорошие воспоминания, начиная с детского сада. И каждый, кто посещал дошкольное учреждение, помнит имя своего воспитателя. Работая с детьми, они учат их познавать мир, отвечают на самые разные вопросы.

Праздник «День воспитателя» или «День воспитателя и всех дошкольных работников» отмечается 27 сентября. Он учрежден в России с 2004 года.

Накануне празднования этой знаменательной даты в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района с обучающимися 5-ых классов Ибресинской СОШ №2 прошла профессиональная встреча «Дети – это мое призвание». На встречу пригласили воспитателя Детского сада «Радуга» Ольгу Вячеславовну Миронову. В 2012 году она стала победителем районного конкурса «Воспитатель года», в 2015 году награждена дипломом I степени во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства «Лучший педагог 2015». В 2017 году за заслуги в области образования ей присудили звание «Почетный работник сферы образования».

В начале мероприятия заведующая Детской библиотекой Елена Глухова рассказала ребятам историю появления детских садов. Затем выступила Ольга Вячеславовна, которая рассказала про нелегкую, но интересную работу воспитателя. Ведь он не только расстегнет малышам пуговицы и крючки на курточке, но и объяснит, как это сделать самому. По утрам он делает с ребятами зарядку — несложные, но очень полезные физические упражнения. За завтраком воспитатель внимательно следит, правильно ли держат ложку, правильно ли сидят за столом, обучает правилам этикета. После завтрака дети занимаются каким-нибудь интересным делом, например, учатся шить из разноцветных тряпочек мягкую игрушку, делать нарядную аппликацию, рисовать картинку. Как много должен знать и уметь воспитатель! И шить, и вышивать, и

вырезать из бумаги, и клеить, и рисовать, и лепить из пластилина, знать песни, стихи, игры и считалки. И все эти умения и знания он передает малышам. Но самое главное — воспитатель должен любить и понимать ребенка!

В конце мероприятия ребята поздравили Ольгу Мироновну с праздником и вручили ей цветы.